

Kraków, 9 grudnia 2015 r.

Numer sprawy: BEF-V-261-2-41/2015

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usług pocztowych oraz usług kurierskich dla Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury, ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków”.

W dniu 9.12.2015 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) przedstawiam złożone zapytania i udzielam odpowiedzi:

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający przewiduje nadawanie przesyłek wiążących zachowanie terminu z nadaniem w placówce operatora wyznaczonego?

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający przewiduje nadawanie przesyłek wiążących zachowanie terminu z nadaniem w placówce operatora wyznaczonego.

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający zgadza się na usługę pośrednictwa w nadawaniu przesyłek tego rodzaju?

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający zgadza się na usługę pośrednictwa w nadawaniu przesyłek, o których mowa powyżej. Zgodnie z SIWZ Wykonawca przy szacowaniu ceny oferty ma uwzględnić wszystkie koszty, które mogą się pojawić w związku z wykonywaniem usług pocztowych.

PYTANIE NR 3:

Czy zamawiający oszacuje ilość tego rodzaju przesyłek?

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający nie jest w stanie oszacować ilości przesyłek, o których mowa powyżej.

Zamawiający informuje, iż powyższe zapytania i odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

ZASTĘPCA DYREKTORA
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICTWA I PROKURATURY
dla ORGANIZACYJNYCH
Agnieszka Welenc
prokurator

Agnes
-11.12.15